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0 o
B pa3nokeHHH (xz + y)' HafTH WIEHBL, COlep/KamHpe x2.
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C momomibio AHarpaMm Jitnepa-BeHHa NMPOBEPHTH CIIPaBEATHBOCTH CISAYIOMHX pa-
BEHCTB: 4\ (BUC) = (4\B) ~(4\C).
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J14 3a1aHHOM JOTHIecKOi QYHKIHH f(x.y.2):

a) IOCTPOHTD TAab/IHIy HCTHHHOCTH:

6) HCIOTIB3YA MOCTPOSHHY0 Tabnuy, Haiita CJTH® u CKHO;

B) IPeo6pPa30BaTh 3JaHHYIO 3aIHCh JTOTHICCKOH (QYHKIHH B SKBHBATCHTHOE BBIPA-
JKeHHe, cojepiKallee TOIbKO Joradeckre onepanun HE, VI, M.

[@3.2)= AV o T2
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JI14 3aJaHHBIX HHKE BBICKa3BIBAHHIH
) 3aIHCATh HX C TIOMOIIBI0 KBAaHTOPOB;

6) COCTABHTH OTPHIIAHHE BBICKA3BIBAHHA A B BHJIE, COIEPKAIIeM KBAHTODHL H JaTh
€r0 CII0BECHYIO (POPMYTHPOBKY. He HATHHAIOMIYIOCA cO c1oB «He BepHo. 4T0...».

— OyHKIHA f(x) OrPaHHICHA Ha R (MHOKECTBE BEIIeCTBEHHBIX THCET)




